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АТ "КОМІНБАНК" висловлює щиру подяку команді компанії Almexoft за успішне впровадження системи електронного документообігу у нашому Банку.
Проєкт було реалізовано у оптимальні строки — за 3 місяці. Завдяки злагодженій роботі із командою Almexoft, ми досягли автоматизації ключових бізнес-процесів.
Зокрема, було забезпечено інтеграцію системи з сервісом "Вчасно", що тепер дозволяє ефективно організовувати обмін документами із зовнішніми користувачами.
Додатковим результатом нашої співпраці також стало забезпечення високого рівня захисту інформації, можливість додаткового контролю виконання задач, підвищення ефективності роботи.
Представники Almexoft продемонстрували високий рівень професіоналізму, знань та досвіду у сфері інформаційних технологій. Ми переконалися, що фахівці компанії володіють унікальною експертизою у розробці, впровадженні та обслуговуванні сучасних автоматизованих систем електронного документообігу.
COMINBANK рекомендує компанію Almexoft як надійного партнера та професіонала у впровадженні інноваційних рішень. Команда заслуговує на найвищу оцінку за якість роботи, гнучку комунікацію, відповідальність та орієнтованість на потреби клієнта.
Щиро дякуємо за працю та бажаємо Almexoft подальших успішних проєктів!


З повагою,
Шостик Андрій Олександрович, 
Директор Департаменту інформаційних 
технологій АТ «КОМІНБАНК»
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